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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTINUEVE DE JULIO DE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintinueve días del mes de julio de dos mil veintidos a las nueve
horas y treinta y tres minutos, se reúnen en SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria por favor señor Secretario sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretario.

PUNTO ÚNICO CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE
REGULA EL SERVICIO PÚBLICO, LA REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR,
MATRICULACIÓN Y QUE ESTABLECE LA TASAS POR LOS PRODUCTOS Y
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SERVICIOS PREVISTOS POR LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE TRÁNSITO Y
MOVILIDAD DE DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales, toda vez que ha
habido las respectivas mesas de trabajo y reunión de trabajo en la que se ha analizado
detalladamente los artículos de esta ordenanza, por parte de la Procuraduría Síndica se
han despejado todas las inquietudes de cada uno de los señores Concejales y habiendo el
respectivo informe de la Comisión de Legislación propongo y elevo a moción se apruebe el
único punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo,
Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del único punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del único punto del
orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del único punto del orden del día
señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, existiendo el informe de la Comisión de Legislación mi voto A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señor Secretario; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el único punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas y cuarenta y dos minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión extraordinaria del viernes veintinueve de julio de dos
mil veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s)


